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Введение 

Исследование проводилось в рамках внутренней оценки качества образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся по образовательной программе «38.03.01 Эконо-

мика и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)» с целью обеспечения 

выполнения требований федеральных государственных образовательных стандартов высше-

го образования (далее ФГОС ВО), а также письма Минообрнауки России от 28.02.2022 № 

МН-5/339 «О направлении методических рекомендаций» (вместе с «Методическими реко-

мендациями по применению аккредитационных показателей по образовательным програм-

мам высшего образования, утвержденных приказом Министерства науки и высшего образо-

вания Российской Федерации от 25 ноября 2021 г. №1094», утв. Минобрнауки России, Росо-

брнадзором). 

Согласно «Методическим рекомендациям по применению аккредитационных показа-

телей по образовательным программам высшего образования», аккредитационный показа-

тель (АП) «Наличие внутренней системы оценки качества образования» устанавливается со 

значением «имеется» в: разделе I «Для целей государственной аккредитации образователь-

ной деятельности» - (АП6); в разделе II «Для целей осуществления аккредитационного мо-

ниторинга» – (АП7); в разделе III «Для целей осуществления федерального государственно-

го контроля (надзора) в сфере образования» – (АП2), если, «к проведению ежегодной внут-

ренней оценки качества образовательной организации и подготовки обучающихся привле-

чены работодатели и (или) их объединения, иные юридические и (или) физические лица, 

включая педагогических работников организации; в рамках внутренней системы оценки ка-

чества образовательной деятельности обучающимся предоставляется возможность оценива-

ния условий, содержания, организации и качества образовательного процесса в целом и от-

дельных дисциплин (модулей) и практик». 

Настоящий отчёт представляет собой описательно-аналитический доклад по резуль-

татам анкетирования, которое проводилось среди работодателей с целью определения их 

удовлетворённости качеством подготовки обучающихся и выпускников по образовательной 

программе «38.03.01 Экономика и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 

3++)». 

Цель исследования – определение уровня удовлетворённости качеством подготовки 

обучающихся/выпускников по образовательной программе «38.03.01 Экономика и управле-

ние на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)», который работодатель может диагно-

стировать в рамках прохождения обучающимися учебных и производственных практик, а 

также при их дальнейшем трудоустройстве на предприятия. 
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Задачи исследования: выявить удовлетворённость работодателей взаимодействием 

с вузом, выявить удовлетворённость работодателей качеством подготовки обучающихся и 

выпускников. 

Установлены индикаторы уровня удовлетворённости, определяющие отношение ра-

ботодателей, участвующих в реализации образовательной программы «38.03.01 Экономика 

и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)». 

Тип выборки: случайная бесповторная. 

В анкетировании принял(-и) участие 22 работодатель(-я,-ей), участвующих в реали-

зации образовательной программы «38.03.01 Экономика и управление на предприятии (ор-

ганизации) (ФГОС ВО 3++)». 

Полученные данные будут использованы для разработки мер по эффективному при-

влечению работодателей к проведению регулярной внутренней оценки качества образова-

тельной деятельности и подготовки обучающихся и выпускников с целью совершенствова-

ния образовательной программы «38.03.01 Экономика и управление на предприятии (орга-

низации) (ФГОС ВО 3++)» и обеспечения удовлетворённости участников образовательного 

процесса. 

Таким образом, Краснодарский филиал федерального государственного бюджетного 

образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический универси-

тет имени Г.В. Плеханова» провёл исследование, которое является важным шагом в созда-

нии благоприятной среды для подготовки конкурентоспособных специалистов на рынке 

труда, служит важнейшим элементом для разработки концепции формирования и развития 

конкурентных преимуществ выпускников по образовательной программе «38.03.01 Эконо-

мика и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)». 

 

 

АНАЛИЗ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ УРОВНЯ УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ 

 

В данном разделе приводятся количественные показатели уровня удовлетворённости 

респондентов, принимавших участие в анкетировании. В качестве оценки уровня удовле-

творённости респондентов принято среднее значение по каждому показателю. 

Критериальное значение показателя уровня удовлетворённости по каждому вопросу 

анкеты оценивается по следующей шкале: 0-25 % – низкий уровень удовлетворённости, 26-

50 % – средний уровень удовлетворённости, 51-75 % – повышенный уровень удовлетворён-

ности, 76-100 % – высокий уровень удовлетворённости. 
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1. Общая характеристика работодателей 

 

Рисунок 1 - Распределение ответов на вопрос:  

«Укажите численность работников в Вашей организации» 

Рисунок 1 представляет процентное распределение работодателей. Преобладающее 

число работодателей – 31.82% - выбрал(-и) ответ на вопрос: «От 16 до 100». 27.27% отве-

тил(-и): «До 15», 22.73% ответил(-и): «От 101 до 250», 13.64% ответил(-и): «Более 1000», 

4.55% ответил(-и): «От 501 до 1000», 0% ответил(-и): «От 251 до 500». Общее количество 

работодателей, участвовавших в анкетировании, равно 22. 

2. Удовлетворённость работодателей по выборкам 

2.1 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «До 

15» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

По итогам анкетирования 6 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «До 15», что составляет 27.27% от общего 

числа работодателей. 
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  2.1.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 2.1.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «До 15» на 

вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в раз-

работке (актуализации) образовательных программ», «Оцените участие в образовательном 

процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените участие в те-

кущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», «Оцените 

проведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной работе», 

«Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе органи-

зации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» среди работодателей, выбравших вариант ответа «До 15» на вопрос: «Укажите чис-

ленность работников в Вашей организации», – равен 9.22. 
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  2.1.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 

 

Рисунок 2.1.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа «До 

15» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените глубину про-

фессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глуби-

на и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените глубину про-

фессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глу-

бина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените способ-

ность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельности», 

«Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способ-

ность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените дисциплину и ис-

полнительность обучающихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обуча-

ющихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и 

участию в инновационной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уро-

вень владения иностранными языками, знания в области информационных технологий, эко-

номическую грамотность) обучающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую куль-
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туру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность обучающих-

ся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» среди работодателей, выбравших вариант ответа «До 15» на вопрос: 

«Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 9.15. 

2.2 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «От 

16 до 100» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

По итогам анкетирования 7 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «От 16 до 100», что составляет 31.82% от 

общего числа работодателей. 

  2.2.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 2.2.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 16 до 

100» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в раз-

работке (актуализации) образовательных программ», «Оцените участие в образовательном 
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процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените участие в те-

кущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», «Оцените 

проведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной работе», 

«Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе органи-

зации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 16 до 100» на вопрос: «Ука-

жите численность работников в Вашей организации», – равен 8.74. 

  2.2.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 

 

Рисунок 2.2.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 

16 до 100» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените глубину про-

фессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глуби-

на и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените глубину про-

фессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глу-

бина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените способ-
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ность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельности», 

«Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способ-

ность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените дисциплину и ис-

полнительность обучающихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обуча-

ющихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и 

участию в инновационной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уро-

вень владения иностранными языками, знания в области информационных технологий, эко-

номическую грамотность) обучающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую куль-

туру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность обучающих-

ся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 16 до 100» на во-

прос: «Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 9.41. 

2.3 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «От 

101 до 250» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организа-

ции» 

По итогам анкетирования 5 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «От 101 до 250», что составляет 22.73% от 

общего числа работодателей. 

  2.3.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 
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Рисунок 2.3.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 101 до 

250» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости отмечен по вопросу «Оцените участие в 

разработке (актуализации) образовательных программ». 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в обра-

зовательном процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените 

участие в текущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», 

«Оцените проведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной 

работе», «Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе 

организации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотрудников в универ-

ситете». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 101 до 250» на вопрос: «Ука-

жите численность работников в Вашей организации», – равен 7.93. 

  2.3.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 
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Рисунок 2.3.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 

101 до 250» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените глубину про-

фессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глуби-

на и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените глубину про-

фессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глу-

бина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените способ-

ность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельности», 

«Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способ-

ность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените дисциплину и ис-

полнительность обучающихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обуча-

ющихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и 

участию в инновационной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уро-

вень владения иностранными языками, знания в области информационных технологий, эко-

номическую грамотность) обучающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую куль-

туру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность обучающих-

ся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 101 до 250» на 

вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 8.12. 

2.4 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «От 

251 до 500» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организа-

ции» 

По итогам анкетирования 0 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «От 251 до 500», что составляет 0% от об-

щего числа работодателей. 
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  2.4.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 2.4.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 251 до 

500» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

На вопросы: «Оцените участие в разработке (актуализации) образовательных про-

грамм», «Оцените участие в образовательном процессе (чтение лекций, проведение семина-

ров, мастер-классов)», «Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной ито-

говой аттестации обучающихся», «Оцените проведение совместных с университетом меро-

приятий по профориентационной работе», «Оцените организацию и проведение производ-

ственных практик студентов на базе организации (предприятия)», «Оцените возможность 

обучения своих сотрудников в университете», – респонденты не дали ни одного ответа. 
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  2.4.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 

 

Рисунок 2.4.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 

251 до 500» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

На вопросы: «Оцените глубину профессиональных знаний обучающих-

ся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификацион-

ным требованиям по должности)», «Оцените глубину профессиональных навыков обучаю-

щихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификаци-

онным требованиям по должности)», «Оцените способность обучающихся/выпускников 

применять знания и навыки в практической деятельности», «Оцените быстроту адаптации 

обучающихся/выпускников к новым условиям и их способность самостоятельно исполнять 

должностные обязанности», «Оцените дисциплину и исполнительность обучающих-

ся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников», «Оце-

ните способность обучающихся/выпускников к новациям и участию в инновационной дея-

тельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уровень владения иностранными 

языками, знания в области информационных технологий, экономическую грамотность) обу-

чающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обу-

чающихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично 

вписаться в корпоративную культуру организации/предприятия», – респонденты не дали ни 

одного ответа. 
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2.5 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «От 

501 до 1000» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организа-

ции» 

По итогам анкетирования 1 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «От 501 до 1000», что составляет 4.55% от 

общего числа работодателей. 

  2.5.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 2.5.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 501 до 

1000» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в раз-

работке (актуализации) образовательных программ», «Оцените участие в образовательном 

процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените участие в те-

кущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», «Оцените 

проведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной работе», 

«Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе органи-

зации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете». 



 

 

15 

 

 

 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 501 до 1000» на вопрос: 

«Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 10. 

  2.5.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 

 

Рисунок 2.5.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа «От 

501 до 1000» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените глубину про-

фессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глуби-

на и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените глубину про-

фессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глу-

бина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените способ-

ность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельности», 

«Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способ-

ность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените дисциплину и ис-

полнительность обучающихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обуча-

ющихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и 
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участию в инновационной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уро-

вень владения иностранными языками, знания в области информационных технологий, эко-

номическую грамотность) обучающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую куль-

туру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность обучающих-

ся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» среди работодателей, выбравших вариант ответа «От 501 до 1000» на 

вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 9.3. 

2.6 Степень удовлетворённости работодателей, выбравших вариант ответа «Бо-

лее 1000» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

По итогам анкетирования 3 из 22 работодателей на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – ответил(-и) «Более 1000», что составляет 13.64% от 

общего числа работодателей. 

  2.6.1 По блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 2.6.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» для работодателей, выбравших вариант ответа «Более 1000» 

на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 
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Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в раз-

работке (актуализации) образовательных программ», «Оцените участие в образовательном 

процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените участие в те-

кущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», «Оцените 

проведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной работе», 

«Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе органи-

зации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» среди работодателей, выбравших вариант ответа «Более 1000» на вопрос: «Укажи-

те численность работников в Вашей организации», – равен 9.33. 

  2.6.2 По блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпуск-

ников» 

 

Рисунок 2.6.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» для работодателей, выбравших вариант ответа 

«Более 1000» на вопрос: «Укажите численность работников в Вашей организации» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что критериальные значения 

уровня удовлетворённости распределены следующим образом:  

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените глубину про-

фессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глуби-



 

 

18 

 

 

 

на и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените глубину про-

фессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глу-

бина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените способ-

ность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельности», 

«Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способ-

ность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените дисциплину и ис-

полнительность обучающихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обуча-

ющихся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и 

участию в инновационной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уро-

вень владения иностранными языками, знания в области информационных технологий, эко-

номическую грамотность) обучающихся/выпускников», «Оцените воспитание, общую куль-

туру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность обучающих-

ся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия». 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» среди работодателей, выбравших вариант ответа «Более 1000» на во-

прос: «Укажите численность работников в Вашей организации», – равен 10. 

3. Сопоставительный анализ ответов работодателей по выборкам 

  3.1 Уровень удовлетворённости работодателей по блоку вопросов «Удовлетво-

рённость взаимодействием с вузом» 

 

Рисунок 3.1.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости всех работодателей по блоку 

вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 
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Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость взаимодействием 

с вузом» равен 8.83. 

Результаты анкетирования работодателей по образовательной программе «38.03.01 

Экономика и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)» показывают, что 

критериальные значения уровня удовлетворённости распределены следующим образом: 

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените участие в те-

кущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся», «Оцените 

возможность обучения своих сотрудников в университете», «Оцените организацию и прове-

дение производственных практик студентов на базе организации (предприятия)», «Оцените 

участие в образовательном процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-

классов)», «Оцените проведение совместных с университетом мероприятий по профориен-

тационной работе», «Оцените участие в разработке (актуализации) образовательных про-

грамм». 
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Рисунок 3.1.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость взаимодействием с вузом» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что максимальные и мини-

мальные оценки критериальных значений уровня удовлетворённости распределены следу-

ющим образом: 

Опрос работодателей, ответивших «До 15» на вопрос: «Укажите численность работ-

ников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости по во-

просам: «Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной итоговой аттеста-

ции обучающихся», «Оцените организацию и проведение производственных практик сту-

дентов на базе организации (предприятия)», «Оцените возможность обучения своих сотруд-

ников в университете», а наименьший уровень – по вопросу «Оцените участие в разработке 

(актуализации) образовательных программ». 
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Опрос работодателей, ответивших «От 16 до 100» на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости 

по вопросу «Оцените участие в образовательном процессе (чтение лекций, проведение се-

минаров, мастер-классов)», а наименьший уровень – по вопросу «Оцените участие в разра-

ботке (актуализации) образовательных программ». 

Опрос работодателей, ответивших «От 101 до 250» на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости 

по вопросу «Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной итоговой атте-

стации обучающихся», а наименьший уровень – по вопросу «Оцените участие в разработке 

(актуализации) образовательных программ». 

По результатам анкетирования невозможно оценить наибольший и наименьший уро-

вень удовлетворённости работодателей, ответивших «От 251 до 500» на вопрос: «Укажите 

численность работников в Вашей организации». 

По результатам анкетирования невозможно оценить наибольший и наименьший уро-

вень удовлетворённости работодателей, ответивших «От 501 до 1000» на вопрос: «Укажите 

численность работников в Вашей организации». 

Опрос работодателей, ответивших «Более 1000» на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости 

по вопросу «Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной итоговой атте-

стации обучающихся», а наименьший уровень – по вопросам: «Оцените участие в образова-

тельном процессе (чтение лекций, проведение семинаров, мастер-классов)», «Оцените про-

ведение совместных с университетом мероприятий по профориентационной работе», «Оце-

ните возможность обучения своих сотрудников в университете». 
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  3.2 Уровень удовлетворённости работодателей по блоку вопросов «Удовлетво-

рённость качеством подготовки выпускников» 

 

Рисунок 3.2.1 - Распределение показателей уровня удовлетворённости всех работодателей по блоку 

вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпускников» 

Индекс удовлетворённости по блоку вопросов «Удовлетворённость качеством подго-

товки выпускников» равен 9.12. 

Результаты анкетирования работодателей по образовательной программе «38.03.01 

Экономика и управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)» показывают, что 

критериальные значения уровня удовлетворённости распределены следующим образом: 

Низкий уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Средний уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Повышенный уровень удовлетворённости не выявлен ни по одному вопросу. 

Высокий уровень удовлетворённости отмечен по вопросам: «Оцените воспитание, 

общую культуру и эрудированность обучающихся/выпускников», «Оцените способность 

обучающихся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную культуру организа-

ции/предприятия», «Оцените дисциплину и исполнительность обучающихся/выпускников», 

«Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников», «Оцените способность 

обучающихся/выпускников к новациям и участию в инновационной деятельности», «Оцени-

те способность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической дея-

тельности», «Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и 

их способность самостоятельно исполнять должностные обязанности», «Оцените глубину 

профессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуальность, достаточность, 

глубина и соответствие квалификационным требованиям по должности)», «Оцените допол-
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нительные знания и навыки (уровень владения иностранными языками, знания в области 

информационных технологий, экономическую грамотность) обучающихся/выпускников», 

«Оцените глубину профессиональных навыков обучающихся/выпускников (их актуальность, 

достаточность, глубина и соответствие квалификационным требованиям по должности)». 

 

Рисунок 3.2.2 - Распределение показателей уровня удовлетворённости по блоку вопросов «Удовле-

творённость качеством подготовки выпускников» 

Результаты анкетирования работодателей показывают, что максимальные и мини-

мальные оценки критериальных значений уровня удовлетворённости распределены следу-

ющим образом: 

Опрос работодателей, ответивших «До 15» на вопрос: «Укажите численность работ-

ников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости по во-

просам: «Оцените способность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в 
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практической деятельности», «Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность 

обучающихся/выпускников», а наименьший уровень – по вопросу «Оцените быстроту адап-

тации обучающихся/выпускников к новым условиям и их способность самостоятельно ис-

полнять должностные обязанности». 

Опрос работодателей, ответивших «От 16 до 100» на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости 

по вопросам: «Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обучающих-

ся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично вписаться 

в корпоративную культуру организации/предприятия», а наименьший уровень – по вопро-

сам: «Оцените глубину профессиональных знаний обучающихся/выпускников (их актуаль-

ность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным требованиям по должно-

сти)», «Оцените глубину профессиональных навыков обучающихся/выпускников (их акту-

альность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным требованиям по долж-

ности)». 

Опрос работодателей, ответивших «От 101 до 250» на вопрос: «Укажите численность 

работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворённости 

по вопросам: «Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обучающих-

ся/выпускников», «Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично вписаться 

в корпоративную культуру организации/предприятия», а наименьший уровень – по вопро-

сам: «Оцените способность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в прак-

тической деятельности», «Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников». 

По результатам анкетирования невозможно оценить наибольший и наименьший уро-

вень удовлетворённости работодателей, ответивших «От 251 до 500» на вопрос: «Укажите 

численность работников в Вашей организации». 

Опрос работодателей, ответивших «От 501 до 1000» на вопрос: «Укажите числен-

ность работников в Вашей организации», – показывает наибольший уровень удовлетворён-

ности по вопросам: «Оцените глубину профессиональных знаний обучающих-

ся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификацион-

ным требованиям по должности)», «Оцените глубину профессиональных навыков обучаю-

щихся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификаци-

онным требованиям по должности)», «Оцените дисциплину и исполнительность обучаю-

щихся/выпускников», «Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников», 

«Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обучающихся/выпускников», 

«Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично вписаться в корпоративную 

культуру организации/предприятия», а наименьший уровень – по вопросам: «Оцените спо-
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собность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в практической деятельно-

сти», «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и участию в инноваци-

онной деятельности», «Оцените дополнительные знания и навыки (уровень владения ино-

странными языками, знания в области информационных технологий, экономическую гра-

мотность) обучающихся/выпускников». 

По результатам анкетирования невозможно оценить наибольший и наименьший уро-

вень удовлетворённости работодателей, ответивших «Более 1000» на вопрос: «Укажите чис-

ленность работников в Вашей организации». 

4. Выводы и рекомендации 

 

Рисунок 4.1 - Средняя оценка удовлетворённости (по всем тематическим блокам показателей) 

Средняя оценка удовлетворённости работодателей по блоку вопросов «Удовлетво-

рённость взаимодействием с вузом» равна 8.83, что является показателем высокого уровня 

удовлетворённости (75-100%). 

Средняя оценка удовлетворённости работодателей по блоку вопросов «Удовлетво-

рённость качеством подготовки выпускников» равна 9.12, что является показателем высоко-

го уровня удовлетворённости (75-100%). 

По результатам исследования можно констатировать, что индекс удовлетворённости 

работодателей равен 8.98 (75-100%) (см. Рисунок 4.1), что является показателем высокого 

уровня общей удовлетворённости по образовательной программе «38.03.01 Экономика и 

управление на предприятии (организации) (ФГОС ВО 3++)». 
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В целом, по результатам анкетирования наблюдается тенденция общей высокой удо-

влетворённости по исследуемым тематикам. Даётся высокая суммарная оценка по выделен-

ным группам вопросов анкетирования. 

В качестве рекомендации по сохранению высокого уровня удовлетворённости можно 

отметить необходимость регулярного проведения анкетирования респондентов, что позво-

лит минимизировать риски и будет способствовать принятию эффективных управленческих 

решений. 

5. Перечень показателей для оценки уровня удовлетворённости респон-

дентов 

1. Удовлетворённость взаимодействием с вузом 

1.1. Оцените участие в разработке (актуализации) образовательных программ 

1.2. Оцените участие в образовательном процессе (чтение лекций, проведение семи-

наров, мастер-классов) 

1.3. Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной итоговой атте-

стации обучающихся 

1.4. Оцените проведение совместных с университетом мероприятий по профориента-

ционной работе 

1.5. Оцените организацию и проведение производственных практик студентов на базе 

организации (предприятия) 

1.6. Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете 

2. Удовлетворённость качеством подготовки выпускников 

2.1. Оцените глубину профессиональных знаний обучающихся/выпускников (их ак-

туальность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным требованиям по 

должности) 

2.2. Оцените глубину профессиональных навыков обучающихся/выпускников (их ак-

туальность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным требованиям по 

должности) 

2.3. Оцените способность обучающихся/выпускников применять знания и навыки в 

практической деятельности 

2.4. Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым условиям и их 

способность самостоятельно исполнять должностные обязанности 

2.5. Оцените дисциплину и исполнительность обучающихся/выпускников 

2.6. Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников 
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2.7. Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и участию в инно-

вационной деятельности 

2.8. Оцените дополнительные знания и навыки (уровень владения иностранными 

языками, знания в области информационных технологий, экономическую грамотность) обу-

чающихся/выпускников 

2.9. Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обучающих-

ся/выпускников 

2.10. Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично вписаться в кор-

поративную культуру организации/предприятия 

6. Статистика ответов на вопросы закрытого типа 

Таблица 6.1 - Вопрос, классифицирующий респондентов «Укажите численность работников в 

Вашей организации» 

№ Значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 До 15 6 27.27 27.27 

2 От 16 до 100 7 31.82 31.82 

3 От 101 до 250 5 22.73 22.73 

4 От 251 до 500 0 0 0 

5 От 501 до 1000 1 4.55 4.55 

6 Более 1000 3 13.64 13.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

1. Блок вопросов «Удовлетворённость взаимодействием с вузом» 

Таблица 6.2 - Вопрос «Оцените участие в разработке (актуализации) образовательных про-

грамм» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 3 13.64 13.64 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 
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7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 12 54.55 54.55 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.3 - Вопрос «Оцените участие в образовательном процессе (чтение лекций, прове-

дение семинаров, мастер-классов)» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 2 9.09 9.09 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 

7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 3 13.64 13.64 

10 10 12 54.55 54.55 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.4 - Вопрос «Оцените участие в текущей, промежуточной и государственной итого-

вой аттестации обучающихся» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 



 

 

29 

 

 

 

7 7 0 0 0 

8 8 5 22.73 22.73 

9 9 0 0 0 

10 10 15 68.18 68.18 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.5 - Вопрос «Оцените проведение совместных с университетом мероприятий по 

профориентационной работе» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 3 13.64 13.64 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 1 4.55 4.55 

8 8 2 9.09 9.09 

9 9 3 13.64 13.64 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.6 - Вопрос «Оцените организацию и проведение производственных практик сту-

дентов на базе организации (предприятия)» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 2 9.09 9.09 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 
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7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.7 - Вопрос «Оцените возможность обучения своих сотрудников в университете» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 1 4.55 4.55 

6 6 0 0 0 

7 7 1 4.55 4.55 

8 8 2 9.09 9.09 

9 9 4 18.18 18.18 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

2. Блок вопросов «Удовлетворённость качеством подготовки выпускни-

ков» 

Таблица 6.8 - Вопрос «Оцените глубину профессиональных знаний обучающих-

ся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным 

требованиям по должности)» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 
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5 5 1 4.55 4.55 

6 6 0 0 0 

7 7 0 0 0 

8 8 5 22.73 22.73 

9 9 1 4.55 4.55 

10 10 14 63.64 63.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.9 - Вопрос «Оцените глубину профессиональных навыков обучающих-

ся/выпускников (их актуальность, достаточность, глубина и соответствие квалификационным 

требованиям по должности)» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 1 4.55 4.55 

6 6 0 0 0 

7 7 1 4.55 4.55 

8 8 3 13.64 13.64 

9 9 3 13.64 13.64 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.10 - Вопрос «Оцените способность обучающихся/выпускников применять знания и 

навыки в практической деятельности» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 1 4.55 4.55 
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4 4 0 0 0 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 

7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 14 63.64 63.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.11 - Вопрос «Оцените быстроту адаптации обучающихся/выпускников к новым 

условиям и их способность самостоятельно исполнять должностные обязанности» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 1 4.55 4.55 

7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 3 13.64 13.64 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.12 - Вопрос «Оцените дисциплину и исполнительность обучающих-

ся/выпускников» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 



 

 

33 

 

 

 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 1 4.55 4.55 

8 8 3 13.64 13.64 

9 9 3 13.64 13.64 

10 10 14 63.64 63.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.13 - Вопрос «Оцените коммуникативные качества обучающихся/выпускников» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 1 4.55 4.55 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 14 63.64 63.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.14 - Вопрос «Оцените способность обучающихся/выпускников к новациям и уча-

стию в инновационной деятельности» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 
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5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 2 9.09 9.09 

8 8 3 13.64 13.64 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 14 63.64 63.64 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.15 - Вопрос «Оцените дополнительные знания и навыки (уровень владения ино-

странными языками, знания в области информационных технологий, экономическую грамот-

ность) обучающихся/выпускников» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 2 9.09 9.09 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 2 9.09 9.09 

10 10 13 59.09 59.09 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.16 - Вопрос «Оцените воспитание, общую культуру и эрудированность обучаю-

щихся/выпускников» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 
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4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 0 0 0 

8 8 3 13.64 13.64 

9 9 1 4.55 4.55 

10 10 17 77.27 77.27 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

Таблица 6.17 - Вопрос «Оцените способность обучающихся/выпускников гармонично впи-

саться в корпоративную культуру организации/предприятия» 

№ Оценочное значение Частота % опрошенных % ответивших 

1 1 0 0 0 

2 2 0 0 0 

3 3 0 0 0 

4 4 1 4.55 4.55 

5 5 0 0 0 

6 6 0 0 0 

7 7 0 0 0 

8 8 4 18.18 18.18 

9 9 0 0 0 

10 10 17 77.27 77.27 

 Итого ответивших: 22 100 100 

 Не ответили: 0 0  

 Итого 22 100  

 

 

 


